

# 白龍王病逝 港台眾星哀悼

## 劉偉強赴泰處理師傅後事

香港文匯報訊 獲不少藝人奉為神仙的泰國白龍王，昨早因長年的支氣管病情惡化，在其泰國寓所病逝，享年76歲。港台兩地多位藝人聞訊後心情難過，舒淇、余文樂等發悼文感謝師傅多年教導。白龍王的入室弟子劉偉強更即時飛往泰國協助處理身後事。據悉，白龍王廟仍會開放至本月31日，下月1日進行白龍王喪禮儀式。

泰國白龍王師傅昨早撒手人寰，當地的白龍王廟昨日傍晚正式公佈白龍王離世之消息，多位星級善信如舒淇、任賢齊、余文樂、劉偉強均大感愕然。身為入室弟子的名導劉偉強，聞訊後更即時放下手頭上的工作，飛往泰國協助處理身後事。據悉，白龍王生前常為劉偉強指點迷津，如劉導名作《無間道》之名，也是由白龍王所改，如今白龍王仙逝，問劉偉強是否感到頓失依靠？他揚言不會，全因白龍王精神常在。

對白龍王的懷念，舒淇在其微博亦寫道：「謝謝您十多年來的教誨，知道您一定一路好走，心好有好日，Rest In Peace。」

余文樂對於師傅白龍王的離世覺得很突然，亦很傷心，希望師傅一路好走，樂仔說：「我從《無間道》開拍的時候第一次見師傅，在工作上或在做人方面，師傅都教自己好多嘢，如別太急、耐心點等，並叫我專心拍戲，甚至我入寰亞都是聽取師傅的意見，所以一路以來都很尊敬師傅。」

### 小齊端午節見白龍王仍健康

小齊昨日在澳門舉行個唱，得知白龍王師傅病逝，心情十分難過。小齊表示，工作人員怕影響他演出心情，一直沒有跟他說這件事，所以他直到下午5時多，因為太多傳媒打電話來問，沒辦法之下，工作人員才告知白龍王病逝的消息。

小齊跟白龍王同是端午節生日，所以今年端午放假小齊也有飛過泰國見師傅，跟師傅說「生日快樂」。當時師父依然健康，小齊說：「我認識師傅已經十多年，這些年來他一直對我好好，師傅常常教我孝順父母，要對人和善。我每次也跟他說放心，我會努力。這些年我過泰國也不是為了求什麼問什麼，只是為了探望一下這位老人家。每一次師傅問我有什麼要問，我多數說『沒有』。因為我覺得自己已經好了，人要知足才是。反之我常常擔心師傅經常要接見很多弟子，怕他老人家會累，每一次我見師傅也會盡量縮短時間，見面打個招呼問候一下他老人家，我就會走了，我常常怕打擾師傅，每次我離開前也會跟師傅說『師父你辛苦了，會不會很累？』他總是慈詳笑着對我說『不辛苦，當然會有點倦，但是我應該做的。』」師傅離世，小齊坦言心情很難過，人生這樣無常，所以真的要好好珍惜身邊的朋友家人，珍惜朋友相識相見的緣份。

據悉，白龍王會有悼念祭，小齊謂昨晚他要收拾心情做騷，之後會馬上看檔期，如果工作時間檔期許可，他會飛去送師傅最後一程。有消息指，白龍王遺體已移送往寺內讓善眾瞻仰遺容，寺廟將開放至本月31日，歡迎善眾前往拜祭上香，而白龍王喪禮暫定下月1日舉行。

### 深受港台藝人信奉敬重

享負盛名多年，並在港台兩地甚多明星善眾的白龍王因支氣管問題久病不癒，於2010年曾傳出病重消息，當時劉偉強也助澄清師傅是清醒的，但其後再多次傳出白龍王病危，令信眾們大感擔憂。

白龍王原名周欽南，與香港娛樂圈頗有淵源，獲多位藝人篤信。《無間道》投資人林建岳一向篤信白龍王，2002年他特地從泰國請白龍王親自擇定良辰吉日及地點開鏡。之後《無間道》票房大賣，更享譽國際，戲中不少演員如余文樂及導演劉偉強亦開始與白龍王結緣。《無間道》系列電影也多次請來白龍王或其弟子來港主持開鏡儀式。

2008年，梁朝偉與劉嘉玲在不丹的婚禮，也有請到白龍王見證參加。另外，陳冠希當年爆出嫖娼風波後，也盛傳他曾跪求白龍王為其消災祈福。台灣亦有多位藝人篤信白龍王，羅志祥、藍心湄、吳佩慈等也是白龍王的信眾。



白龍王2003年主持《無間道III》祈福禮，搶盡風頭。



白龍王當年為劉偉強消災祈福。資料圖片



曾志偉經常拜會白龍王。資料圖片



余文樂在網上載白龍王照片，並發文悼念師傅。網上圖片

## 察覺陳偉成桃花旺 莊思敏暗寸感情要搞清

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 由葉念琛執導，蔣家旻、馬志威、莊思敏和何浩文等主演的新片《第一次不是你》昨日舉行宣傳活動。前日陳偉成拖新女友Yumi示人，曾與陳偉成碰面的莊思敏表示，有留意對方的緋聞，覺得他桃花很旺，她又不諱言說感情事最重要搞清楚。

適逢月底是男主角馬志威的28歲生日，眾人即與現場炮製生日蛋糕，並預祝電影票房好。早前莊思敏被拍到與葉念琛吃飯而傳緋聞，昨日她解釋當日是請對方吃飯，因她另有工作未能出席電影首映。莊思敏對電影也充滿期待，因她首次素顏上大銀幕，而且又要演一名乞人憎角色，想知觀眾的反應如何。

談到陳偉成日前高調拖新歡出來，莊思敏表示對方與周秀娜拍拖時有見面，她的前男友吳浩康也曾與對方打籃球。她笑道：「我有看新聞，他桃花很旺，恭喜他有真命天女。」笑問莊思敏會否選擇像陳偉成多緋聞的男友，她說：「我很怕這種，感情事最重要搞清楚，要乾淨，好彩自己沒試過。」與陳偉成相熟的何浩文，就堅信好友不是花叢的人，他說：「其實他為人很單純，騙他好容易。我覺得今次新聞是被人炒作，他有說過完全不是報章所講的那回事。」

### 馬志威與蔣家旻似「兄弟」

馬志威和蔣家旻都是影壇初哥，他們希望葉導演再開新片繼續合作。提到戲中他們有床上戲，二人有否擦出真感情？馬志威笑



莊思敏(後右二)與眾演員為男主角馬志威慶生。

道：「我們像兄弟更多，因為我經常玩她和笑她，我怕她不喜歡我。」蔣家旻高興與拍檔由互不相識到現在很有默契，希望將來再有機會合作。

## 馮寶寶 黎小田講Talk話當年



馮寶寶與黎小田大談兒時拍戲的感受。

親馮峰亦有參與該片演出。寶寶姐指父親嘴歪了以後多演奸角，所以演員的樣貌很重要，特別以前拍戲奸要奸出面，忠亦要忠到出面。小田帶笑接着說：「現在演戲會內斂一點，外表愈好原來內心愈善良，好似成奎安就是這樣，以前忠到出面的張活活，就真的忠到似一嘍木。」

至於小田在5歲時已當上童星，還記得是電影《兒女經》招募童星，母親就帶他去試鏡即成功入行，當時更被讚賞他胸表情豐富。小田亦指當年拍戲沒導演會教戲，所以從前的每個都是天才童星，一埋位已經懂得用身體語言去表達劇情。問到父母又會否教演戲？寶寶姐笑說：「我都没太多機會見到父母！」寶寶姐對電影充滿熱誠，最近就學用電腦剪接，並拿了《神童擒兇記》來學剪接，在其中一場父親馮峰站起身的場口，她加了一些字幕效果上了小田。寶寶姐讚賞小田當年很有型，蓄貓王髮型兼有兩邊「的水」，還記得得

## 王菀之試過河裡洗澡

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 王菀之、C AllStar、陳志雲等人昨日出席《低碳30》環保活動揭幕儀式，王菀之身體力行鼓勵大家節約用水、減少用車，更表示曾試過晚飯後，由銅鑼灣步行回中環住所。

擔任「低碳老友」的王菀之 (Ivana) 表示在加拿大讀書時，學校已開始傳授低碳知識，她也試過與同學們以露營形式體驗低碳生活，晚間更在河裡洗澡。笑問她不怕被男生睇時，Ivana說：「反而驚有蛇蟲鼠蟻，而且不知河裡有甚麼。」Ivana表示露天沖涼沒安全感，因為容易被人偷望，大讚參與今次活動的都是低碳勇士。她就鼓勵大家節約用水和步行代替



王菀之身體力行宣傳環保。

## 王君馨韌帶九成撕裂

香港文匯報訊 王君馨早前拍攝劇集《飛虎II》一場狂奔落山戲時，被地上的樹葉滑倒傷腳，君馨曾透露傷勢只是韌帶撕裂沒有骨碎，不過昨天她就在微博表示原來其韌帶有九成撕裂，傷勢不輕，她寫道：「MRI證實了韌帶有九成撕裂，醫生話這兩個星期必須好好療傷，除住休息真的什麼都不能做。有時像我比較活潑的人要坐喺屋企成日真的很辛苦……但我要專心休息，唔好白費大家對我的付出和鼓勵。」君馨又感謝公司和同事們100%的支持，並為《飛虎II》同《星夢》的同事們加油！



王君馨日前由契媽陪同下扶拐杖錄影《星夢》。

## 連日密集式宣傳 港姐疲倦跌Watt



佳麗們身穿緊身背心短褲亮相。

香港文匯報訊 《2013年香港小姐競選》20位候選佳姐昨日出席《星光熠熠耀保良》活動，並即場幫手義賣籌款。雖然佳麗們身穿緊身背心短褲示人，但連日密集式的宣傳活動，就令她們略顯疲倦。14號林思韻的大眼睛就顯得嚇人，她即解釋是天生的，雖然近日的工作的確多了，令休息時間相對減少，前晚也只睡了3小時，但她認為是必須的，因為臨近比賽，需要讓觀眾更認識她們，講到她的身材很突出，她笑謂衣服比較緊身，但她們都是以健康為主。被上屆港姐三甲一致看好的15號蔡思貝被視為大熱門，問她可會因此增加信心？她卻覺得沒有太特別，她說：「很難回答有無信心，我有自信，但都要看當時的現場因素。(怕不夠時間休息?) 不會，我是後生女，愈忙愈有衝勁，食得鹹魚抵得渴，頂了這幾個月會很忙。」至於8號謝海珊因食錯東西感到身體不適，不過仍力撐TVB安排時間不錯，有足夠時間休息。